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AGENT GREEK
ΑΛΛΟΣ 
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ    
Πόσους παίκτες πήρε η ΑΕΚ την πρώτη χειμερινή μεταγραφική περίοδο του 
Ματίας Αλμέιδα; Ναι, καλά θυμάστε. Κανέναν. Ούτε έναν, αν εξαιρέσει κανείς 
τον Πάολο Φερνάντες. Βέβαια, ο τελευταίος ήταν μία μεταγραφή που είχε 
δρομολογηθεί από το καλοκαίρι. Άρα, ήταν στον προηγούμενο σχεδιασμό. 
Ο Αργεντινός τεχνικός της «Ενωσης» δεν σήκωνε μύγα στο σπαθί 
του εκείνη την περίοδο για νέες προσθήκες. Το πήρε όλο πάνω 
του και του βγήκε η απόφασή του να στηρίξει το τότε ρόστερ.  
Ενδεχομένως και τώρα να ήθελε το ίδιο. Στο θέμα του τερματοφύλακα, 
για παράδειγμα. Θα στηρίξει τον Γιώργο Αθανασιάδη, εκτός και βρεθεί 
κάποια ευκαιρία που δεν μπορεί να κλείσει κανείς τα μάτια του. Με άλλα 
λόγια, θα το έκανε και τώρα ο Αλμέιδα, αλλά δεν τον αφήνουν σε ησυχία 
οι καταστάσεις. 
Δεν μπορεί η ΑΕΚ να πάρει αριστερό μπακ από τη στιγμή που οι Ιρανοί 
θα χάσουν αρκετό διάστημα με υποχρεώσεις για το ασιατικό Κύπελλο. 
Αν και ακόμα κι εκεί είναι κάπως περίπλοκα τα πράγματα. Πως θα πάρει 
παίκτη αφού βασικός στόχος είναι ο Γιαννούλης που μένει ελεύθερος το 
καλοκαίρι; Εκτός και αν υπάρξει κίνηση από τώρα. Σενάριο που είναι κάτι 
παραπάνω από υπαρκτό. Το παλεύει για τον Δημήτρη Γιαννούλη η ΑΕΚ και 
μάλισταπολύ. Σε κάθε περίπτωση, θα κάνει προσθήκες η ΑΕΚ αυτή τη φορά. 
Το μόνο σίγουρο. 

Ο ΠΡΩΤΟΣ…   
Πολλές φορές έχει κάνει αναφορά η στήλη για τον Δημήτρη 
Λημνιό και τον ΠΑΟΚ. Η αλήθεια είναι και θα το επαναλάβουμε πως 
στη συγκεκριμένη θέση ο Δικέφαλος του Βορρά δεν έχει μεγάλη 
ανάγκη για προσθήκες. Oλα δείχνουν όμως πως θα είναι η πρώτη 
του μεταγραφή. Διότι, από την Κολωνία έχει ήδη γίνει η συζήτηση 
για να λυθεί από τώρα το συμβόλαιό του και να μείνει ελεύθερος. 
Από τη στιγμή που δεν παίζει εκεί, ο νεαρός Eλληνας εξτρέμ δεν 
έχει νόημα να ψάχνει δια δανεισμούς έξι μηνών. Σε μια τέτοια 
περίπτωση, για έναν παίκτη που έχει περάσει από την ομάδα της 
Θεσσαλονίκης και στη λογική του «προσέχω για να έχω» ο ΠΑΟΚ 
δεν θα ήθελε να αδιαφορήσει και δεν θα αδιαφορήσει όπως όλα 
δείχνουν. Εκτός συγκλονιστικού απροόπτου, ο Δημήτρης Λημνιός 
θα είναι από τις πρώτες μεταγραφές που θα κάνει η ομάδα του 
Ραζβάν Λουτσέσκου τον προσεχή Ιανουάριο. 
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AGENT GREEK

ΖΟΡΙΑ 
Ο Φατίχ Τερίμ είναι πλέον προπονητής στον Παναθηναϊκό. Έκανε 
την πρώτη του προπόνηση με την ομάδα, γνώρισε τους παίκτες 
και ήδη κάνει τα πλάνα του για τη μεταγραφική ενίσχυση και 
τα επόμενα παιχνίδια. Το ενδιαφέρον στην όλη ιστορία έχει 
να κάνει με τον Γιάννη Παπαδημητρίου. Ο τεχνικός διευθυντής 
του «τριφυλλιού» που τον υποδέχθηκε στην Αθήνα και είχε 
ολιγόλεπτη κουβέντα μαζί του. Η ατζέντα του Τούρκου τεχνικού 
υπερβαίνει κατά πολύ αυτή του στελέχους των «πρασίνων». 
Γνώση και διάθεση να εργαστεί δίπλα του έχει ασφαλώς ο Γιάννης 
Παπαδημητρίου, αλλά σε πρώτη φάση θα είναι διεκπεραιωτικός 
ο ρόλος που θα έχει. Ο ίδιος έχει κάνει την προεργασία του για 
μεταγραφικούς στόχους και παίκτες που είχε λοκάρει για την 
ενίσχυση της ομάδας, αλλά τα πράγματα έχουν αλλάξει. Από 
το Sportime πληροφορηθήκατε πως δεν το ήξερε κανείς στον 
ποδοσφαιρικό Παναθηναϊκό. Πλέον, ο Γιάννης Παπαδημητρίου 
καλείται να προσαρμοστεί γρήγορα στις νέες απαιτήσεις και να 
έχει διακριτικό ρόλο. Δεν θα είναι εύκολο, μιας και ο Φατίχ 
Τερίμ θέλει να έχει τον πρώτο και τον τελευταίο λόγο. Ειδικά 
στις μεταγραφές ο νέος προπονητής του Παναθηναϊκού θα 
χειριστεί αρκετές καταστάσεις μόνος του.  
Άλλωστε, δεν θα μπορούσε να γίνει και διαφορετικά. Οι 
ποδοσφαιριστές που θέλει ο Τερίμ θα πειστούν να πουν το «ναι», 
έχοντας και επικοινωνία και με τον ίδιο πρώτα από όλα. 

ΑΝΗΣΥΧΙΑ      
Ο Κάρλος Καρβαλιάλ το είχε πει και το είχε συζητήσει 
με τον Πέδρο Αλβες. Το ίδιο επιθυμούσε και όλος ο 
οργανισμός του Ολυμπιακού. Ποιο είναι αυτό; Να είχε 
ήδη αποκτηθεί ένας κεντρικός αμυντικός ή τουλάχιστον 
να είναι πολύ κοντά στο να έρθει στη χώρα μας. Ο 
Λέο Περέιρα είναι ο βασικός στόχος και ο παίκτης 
που άπαντες πιστεύουν πως μπορεί να αποδειχθεί 
νέος Ροντινέι. Οχι μόνο για την αξία και την ποιότητά 
του, αλλά και για το πόσο γρήγορα προσαρμόστηκε ο 
Βραζιλιάνος μπακ στην ομάδα του Πειραιά. Εδώ που τα 
λέμε, δεν έχει κλείσει ούτε χρόνο και παίζει λες είναι 
πολλά χρόνια στο σύλλογο. Απαραίτητος σε όλους τους 
προπονητές που έχουν έρθει ως τώρα και στον Κάρλος 
Καρβαλιάλ. Βέβαια, ο Ροντινέι είχε κλείσει Νοέμβρη 
μήνα. Τέτοιες μέρες ήταν ήδη με τους υπόλοιπους 
«ερυθρόλευκους» και προπονούνταν. Αυτός ήταν ο 
λόγος που μπήκε με… γκάζια και πρόσφερε με τη μία. 
Σε έναν άκρως απαιτητικό Ιανουάριο, ο Ολυμπιακός 
έχει ανάγκη από έναν στόπερ… χθες. Παλεύουν 
άπαντες να τον κλείσουν άμεσα. Διότι, όσο δεν έρχεται 
η ανησυχία μεγαλώνει. 
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Ετοιμοπόλεμοι φαίνεται ότι θα είναι αρκετοί παίκτες τους οποίους 
ο Αρης δεν είχε στη διάθεσή του στις προηγούμενες αναμετρήσεις. 
Παναγίδης και Φεράρι επέστρεψαν σε φουλ ρυθμούς προπονήσε-
ων, ενώ ο Μανού Γκαρθία, μετά από επτά και πλέον μήνες, θα αγω-
νιστεί στα πρώτα ματς του 2024 με τους «κιτρινόμαυρους». Ο Ισπα-
νός έχει ξεπεράσει πλήρως τον σοβαρό του τραυματισμό.

Σημαντικές επιστροφές στις προπονήσεις της ΑΕΚ επιφύλασσε η χθε-
σινή μέρα. Μετά τον Αμραμπατ και ο Πινέδα μπήκε σε κανονικούς ρυθ-
μούς, ενώ επικρατεί αισιοδοξία για την γρήγορη αποθεραπεία του Σέρχιο 
Αραούχο. Ο Αργεντινός υπολογίζεται ότι θα γυρίσε σε μερικές εβδομά-
δες, αλλά ο «Τσίνο» έχει μάθει να διαψεύδει τα προγνωστικά. Οσο για 
τον Πασκουάλε Ματσόκι που γράφτηκε για την Ενωση, η Νάπολι πιέζει 
τη Σαλερνιτάνα για την απόκτησή του.

Την πρώτη του προπόνηση υπό τις οδηγίες του Φατίχ Τερίμ πραγματο-
ποίησε ο Παναθηναϊκός, με τον Τούρκο προπονητή να κάνει μια πρώ-
τη ανάγνωση για τις ανάγκες του ρόστερ. Την ίδια ώρα, δημοσιεύμα-
τα από τη γείτονο χώρα «φωτογραφίζουν» τον Μπακασέτα ως πιθανό 
μεταγραφικό στόχο των «πρασίνων». Προς ώρας πάντως, προέχει 
ο σέντερ μπακ.

Προτεραιότητα στην απόκτηση σέντερ μπακ δίνει και ο Ολυμπιακός με 
τους «ερυθρόλευκους» να επιμένουν... βραζιλιανικά. Ως plan b, αν 
δεν ευοδοθεί του Λέο Περέιρα, οι Πειραιώτες έχουν σκανάρει τον 
24χρονο αμυντικό της Σάντος, Ζοακίμ (1,90μ. ύψος, δύο γκολ, τέσ-
σερις ασίστ, 39 συμμετοχές), αλλά και τον Ζοάο Βίκτορ. Ο δεύτερος 
ανήκει στην Μπενφίκα από το καλοκαίρι του 2022 αλλά δεν έχει κα-
ταφέρει να βρει θέση στην ενδεκάδα των «αετών».

Το πρώτο ντέρμπι, το οποίο θα διεξαχθεί με κόσμο θα είναι το ΠΑ-
ΟΚ-Ολυμπιακός, πράγμα που σημαίνει ότι ο «ριγμένος» στον δεύτε-
ρο γύρο «Δικέφαλος του Βορρά», θα δώσει ένα από τα τρία ντέρμπι 
στην έδρα του παρουσία οπαδών (χωρίς με ΑΕΚ και Παναθηναϊκό). Η 
δίμηνη απαγόρευση λήγει στις 12 Φεβρουαρίου, ενώ η εν λόγω ανα-
μέτρηση θα γίνει το σαββατοκύριακο 17-18 Φεβρουαρίου.



5e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 28 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

www.xosetips.com

ΑΓΓΛΙΑ 21:30
ΜΠΡΑΪΤΟΝ-ΤΟΤΕΝΑΜ GOAL & OVER 2,5 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Δύσκολη αποστολή στο Μπράιτον με στόχο το τρίποντο που θα την 
φέρει ξανά στη 3η θέση. Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξει η 
Μπράιτον αλλά έχει να αντιμετωπίσει όπως και η Τότεναμ τις 
πολλές απουσίες. Οι δύο αντίπαλοι συνηθίζουν να παίζουν αρ-
κετά επιθετικά και κάτι ανάλογο περιμένω να γίνει στο σημερι-
νό παιχνίδι.

ΑΓΓΛΙΑ 22:15
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ G/G 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Αλώβητη έφυγε η Αρσεναλ απο το «Ανφιλντ» σε ένα ματς όπου 
δεν είχε πολύ καλή παρουσία. Οι «κανονιέρηδες» έχουν την ευ-
καιρία πάντως να τους βρει η νέα χρονιά στη κορυφή αρκεί να 
ξεπεράσουν το εμπόδιο της Γουεστ Χαμ. Τα σφυριά είναι άκρως 
ανταγωνιστικά και θα έρθουν στο Εμιρέιτς για να κάνουν την ζημιά.

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:45
ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΣΙΤΙ-ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ ΡΟΑΡ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ 
Το ταξίδι ξεκινάει απο νωρίς με ποντάρισμα στην αγαπημένη Αυ-
στραλία. Τα πλέι οφ έχουν ως στόχο οι δύο ομάδες και δεδο-
μένα θα παίξουν για την νίκη που θα τους δώσει ώθηση για την 
συνέχεια του πρωταθλήματος.

ΤΑΙΛΑΝΔΗ 13:00
ΠΡΑΤΣΟΥΑΠ-ΜΠΟΥΡΙΡΑΜ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΜΠΟΥΡΙΡΑΜ
Στο -9 απο την κορυφή βρίσκεται η Μπουριράμ και ξέρει καλά 
ότι τα περιθώρια για απώλειες έχουν στενέψει αρκετά. Σήμε-
ρα παίζει μέσα στη τελευταία Πρατσουάπ που είναι ξεκάθαρα το 
πρώτο φαβορί για τον υποβιβασμό. Η Μπουριράμ έχει ποιότητα 
και αν παρουσιαστεί σοβαρή θα πάρει αυτο που θέλει.

ΤΑΙΛΑΝΔΗ 14:00
ΤΣΟΝΜΠΟΥΡΙ-ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ 2 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΑΒΟΡΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ Η ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ
Σταθερά στη κορυφή η Μπανγκόγκ έχει μεγάλη ευκαιρία σήμε-
ρα να ξεφύγει και άλλο απο τους διώκτες της. Αποστολή εκτός 
έδρας έχει στη προτελευταία Τσονμπούρι σε ένα ματς όπου αν 
παίξει καλά θα πάρει το τρίποντο που θέλει. Με αρκετά αμυντικό 
πλάνο οι γηπεδούχοι θα προσπαθήσουν να χτυπήσουν στη κό-
ντρα για να κάνουν την ζημιά.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 19:30
ΠΑΡΤΙΖΑΝ-ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ OVER 165,5 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ OVER ΣΤΟ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
Στο καυτό Βελιγράδι η Παρτιζάν θα κοντραριστεί με την Βίρτους που 
είναι η μεγάλη έκπληξη της διοργάνωσης. Η ομάδα του Ομπρά-
ντοβιτς ποντάρει πολλά στην έδρα της και θα τα δώσει όλα για 
το ροζ φύλλο που θα την φέρει κοντά στη τετράδα. Οι Ιταλοί θα 
παίξουν το μπάσκετ τους και αν βρουν ρυθμό όλα φαντάζουν πι-
θανά μετά.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΠΑΙKΤΕΣ
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Με τις ιδανικότερες των προϋποθέσεων συνεχίζουν στους Τρά-
χωνες την μίνι προετοιμασία τους ενόψει της δύσκολης όσο και 
απαιτητικής συνέχειας που τους περιμένει στον μαραθώνιο του 
πρώτου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ. Ο τεχνικός Αντώνης Τσιμπάκης φρο-

ντίζει να ακολουθεί το δικό του πρόγραμμα, ώστε η ομάδα του να 
μπει με το πόδι πατημένο στο γκάζι με την επανέναρξη των επί-
σημων αγωνιστικών της υποχρεώσεων. Με τον έμπειρο προπο-
νητή να καταθέτει τις απόψεις του,δίνοντας το δικό του χαρακτη-
ριστικό στίγμα: «Συνεχίζουμε με το ίδιο κέφι, προσήλωση, αλλά 
και όρεξη την μίνι προετοιμασία μας ενόψει της επανέναρξης 

του πρωταθλήματος. Διακρίνω τρομερή θέληση από όλους τους 
παίκτες μου, ώστε να μπορέσουν να σταθούν με αξιώσεις στην 
καθοριστική συνέχεια του πρωταθλήματος. Μέχρι στιγμή έχω 
μείνει απόλυτα ευχαριστημένος και είναι στο χέρι μας να συνε-
χίσουμε στον ίδιο ρυθμό. Όσον αφορά το ενδεχόμενο περαιτέρω 
ενίσχυσης, πολλά θα εξαρτηθούν από το ποιοι παίκτες θα απο-
χωρήσουν, αφού ορισμένοι έχουν προσελκύσει το ενδιαφέρον 
ομάδων ανώτερων κατηγοριών. Θα κινηθούμε μόνο εφόσον προ-
κύψει κάτι το εξαιρετικό.»

AΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
Η πρώτη αποχώρηση από την ομάδα του Αστέρα Καισαριανής αποτε-
λεί γεγονός αφού ο 21χρονος μέσος, Αλέξανδρος Άνχελ αποτελεί 
παρελθόν. Ο ικανότατος άσος που είχε αποκτηθεί από τον Ηλυσι-
ακό δεν συνεχίζει στους πρωτοπόρους της Α' ΕΠΣΑ (1ος όμιλος) . 
Αξίζει να σημειωθεί ότι με τη φανέλα της φιλόδοξης και ιδιαίτερα 
δημοφιλούς ομάδας της Καισαριανής ο Άνχελ μέτρησε 7 συμμετο-
χές στον 1ο όμιλο της Α' ΕΠΣΑ, ενώ πέρυσι ήταν από τους βασικούς 
συντελεστές στην πορεία του Ηλυσιακού. Αναλυτικά η ανακοίνωση: 
«Το διοικητικό συμβούλιο του Αστέρα Καισαριανής ανακοινώνει τη 
λύση της συνεργασίας με τον ποδοσφαιριστή, Αλέξανδρο Άνχελ. 
Τον ευχαριστούμε για την προσφορά του και του ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία στη συνέχεια της καριέρας του.»

ΤΣΙΜΠΑΚΗΣ: «ΘΑ ΑΣΧΟΛΗΘΟΎΜΕ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ 
ΜΟΝΟ ΜΕ ΚΑΤΙ ΤΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ» 
ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΎ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΩΝ ΤΡΑΧΩΝΩΝ, 
Η ΟΜΑΔΑ ΘΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙ ΜΟΝΟΝ ΠΑΙΚΤΗ ΠΟΎ ΚΑΝΕΙ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΕΡΑΎΝΟΣ ΠΕΤΡΟΎΠΟΛΗΣ     
Δουγιέκος: «Θα κινηθούμε  
για 3-4 ποιοτικές μεταγραφές»  
 
Μεταγραφικός πυρετός επικρατεί στον Κεραυνό Πετρούπολης με 
φόντο την όσο το δυνατόν ποιοτικότερη προσθήκη του υπάρχοντος 
ρόστερ. Στην ομάδα των δυτικών προαστίων επικρατεί έντονη 
κινητικότητα, αφού άπαντες επιθυμούν να εκμεταλλευτούν στο 
έπακρο τη διακοπή των πρωταθλημάτων λόγω της εορταστικής 
περιόδου, ώστε να προβούν στις πιο ενδεδειγμένες επιλογές 
ταλαντούχων παικτών, που θα έχουν όλα τα εχέγγυα να ηγηθούν 

στο δύσκολο εγχείρημα της φετινής σεζόν 
Άκρως ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του 
Τεχνικού Διευθυντή Παναγιώτη Δουγιέκου 
που ερωτηθείς σχετικά είπε τα εξής:  «Η 
ομάδα μας βρίσκεται σε διαρκή αναζήτηση 
ποδοσφαιριστών, που θα πληρούν τις 
προδιαγραφές να μας ενισχύσουν άμεσα ενόψει της απαιτητικής 
συνέχειας που μας περιμένει στο πρωτάθλημα. Το βέβαιο είναι 
ότι θα κινηθούμε για τρεις – τέσσερις τουλάχιστον ποιοτικές 
μεταγραφές. Η ομάδα μας έχει αφήσει το στίγμα της στα μέχρι 
τώρα παιχνίδια που έχει δώσει, είναι αρκετά ανταγωνιστική και 
αυτό το στοιχείο μας χαροποιεί και παράλληλα μας γεμίζει με 
αισιοδοξία ενόψει της καθοριστικής συνέχειας».

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Χολαργό με φόντο την όσο το δυνατόν ποιοτικό-
τερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου κι ιδιαίτερα δημο-
φιλούς συλλόγου των βορείων προαστίων είναι σε διαρκείς επαφές με διάφορους 
παίκτες που φέρονται να είναι ψηλά στις προτιμήσεις τους, με ξεκάθαρη επιδίωξη να 
μπορέσουν ν μπουν άμεσα στην εξίσωση και να αποτελέσουν ηγετικές φυσιογνωμί-
ες στο φετινό δύσκολο εγχείρημα της ομάδας στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Α’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ. Η απόκτηση του κεντρικού αμυντικού Γιώργου Γαλανόπουλου αν μη τι 
άλλο αναμένεται να ισχυροποιήσει σε σημαντικό βαθμό τα μετόπισθεν του Χολαργού, 
ωστόσο αυτή η σπουδαία προσθήκη όπως όλα συνηγορούν θα είναι μόνο η αρχή. Αυτό 
τουλάχιστον δηλώνει στο «Αθλητικό Πνεύμα» με κατηγορηματικό τόνο ο τεχνικός Σή-
φης Βενάκης: «Προσπαθούμε να εκμεταλλευτούμε στο έπακρο την διακοπή του πρω-
ταθλήματος, ευελπιστώντας να ενισχυθούμε με παίκτες που θα έχουν όλα τα εχέγγυα 
, την ποιότητα, αλλά και την προσωπικότητα να μας βοηθήσουν άμεσα. Η προσθήκη του 
Γιώργου Γαλανόπουλου ήταν μία εξαιρετική κίνηση, αφού εκτιμώ ότι θα προσφέρει 
ηρεμία στα μετόπισθεν. Όμως ήδη βρισκόμαστε σε συζητήσεις με διάφορους ποδο-
σφαιριστές, ώστε να ενισχυθούμε με δύο – τρεις ποιοτικές προσθήκες σε καίριες 
θέσεις.» Δυνατό φιλικό με τον Φωστήρα θα δώσει το ερχόμενο Σάββατο 30 Δεκεμ-
βρίου στις 12 το μεσημέρι ο Χολαργός σ’ ένα τεστ όπου ο κόουτς Σήφης Βενάκης θα 
έχει την δυνατότητα να προβεί σε πολλούς πειραματισμούς σχημάτων και ρόλων.

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Άρη Καλαμακίου με φόντο την 
όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση της ομάδας ενόψει της δύ-
σκολης συνέχειας που την περιμένει στο πρωτάθλημα του πρώτου 
ομίλου της Α’ Κατηγορίας. Τις ενέργειές τους για την περαιτέρω 
ενίσχυση του ρόστερ κορυφώνουν στον Άρη Καλαμακίου, ενόψει 
και της έναρξης της χειμερινής μεταγραφικής περιόδου. Σύμφω-
να με ασφαλείς πληροφορίες τις τελευταίες μέρες προπονού-
νται υπό την επίβλεψη του Σπύρου Μόχλα δύο ποδοσφαιριστές, 
οι οποίοι εκτός απροόπτου θα αποτελέσουν άλλες δύο επιλογές 
στη διάθεσή του, στο υπόλοιπο της σεζόν και στο Πρωτάθλημα της 
Α' ΕΠΣΑ. Κατά τα άλλα, από χθες Τετάρτη οι ποδοσφαιριστές επα-
νήλθαν στις προπονήσεις μετά το διάστημα των εορτών των Χρι-
στουγέννων στο γήπεδο Καλαμακίου β’, ενώ για σήμερα Πέμπτη 
στις 18:00 είναι προγραμματισμένο φιλικό παιχνίδι με τη Δάφ-
νη Π. Φαλήρου στο γήπεδο «Σ. Αγγελόπουλος». Θα ακολουθήσει 
τριήμερο ρεπό για τους ποδοσφαιριστές του Άρη, που θα επιστρέ-
ψουν στις υποχρεώσεις τους στις 2 Ιανουαρίου.

ΧΟΛΑΡΓΟΣ       
Βενάκης: «Θα ενισχυθούμε με άλλες 
δύο – τρεις ποιοτικές προσθήκες» 

ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΎ   
Επίκειται μεταγραφική ενίσχυση 

This is AThens
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Ο Αντώνης Τσιμπάκης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΣΤΗ ΔΙΝΗ 
ΤΗΣ «ΑΘΟΡΥΒΗΣ» 
ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ

Η ελληνική κοινωνία θρηνεί. Οσο και να θέλει κανείς να επικεντρωθεί στο εορταστικό 
κλίμα και να κάνει θετικές σκέψεις για το 2024, οι ειδήσεις που «τρέχουν», δεν 
αφήνουν και πολλά περιθώρια. Κι αυτό διότι ανθρώπινες ψυχές σαν του 31χρονου 
αστυνομικού, Γιώργου Λυγγερίδη ή του επισμηναγού της Πολεμικής Αεροπορίας, 
Επαμεινώνδα Κωστέα, δεν θα βρεθούν ξανά ανάμεσά μας. Φανταστείτε όμως ότι η 
οπαδική βία που προκάλεσε τον θάνατο του πρώτου και η άτυχη στιγμή (αναζητούνται 
επακριβώς οι λόγοι του δυστυχήματος) τον θάνατο του δεύτερου δεν αποτελούν τη 
μάστιγα της σύγχρονης εποχής. 
Μια «αθόρυβη» γενοκτονία συντελείται καθημερινά και αδιαλείπτως, με θύματα νεαρά 
παιδιά κάτω των 25 ετών. Τα αυτοκινητιστικά δυστυχήματα συμβαίνουν με τρομακτικά 
γεωμετρικό ρυθμό τις δύο τελευταίες δεκαετίες και πλέον, η έλλειψη οδηγικής 
συμπεριφοράς αφορά ξεκάθαρα το ελληνικό κράτος. Η Πολιτεία έχει ηθικό χρέος 
να προστατέψει με κάθε τρόπο τη νέα γενιά. Κάτι που έπρεπε να έχει συμβεί εδώ και 
χρόνια, όταν κάθε 365 μέρες έχουμε 650 νεκρούς από τροχαία ατυχήματα.
Ο αριθμός, τόσο φρικιαστικός όσο και οι μνήμες των οικογενειών που κλαίνε τα 
παιδιά τους που χάθηκαν τόσο άδοξα. Είτε με αυστηροποίηση των ποινών, είτε με 
αυστηρότερα κριτήρια για την επιτυχία στις εξετάσεις οδήγησης, είτε με συνεχή 
επιφυλακή των Αρχών, η φράση «οδηγός στην Ελλάδα» θα πρέπει να πάψει να 
αποτελεί συνώνυμο του τρακαρίσματος, της εισόδου στα επείγοντα ή του καντηλιού 
που θα ανάψει ο πατέρας ή η μητέρα στον τάφο του νεκρού γιου ή της νεκρής κόρης.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


